



HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA • CROATIAN MEDICAL CHAMBER

Ulica Grge Tuškana 37, 10000 Zagreb, Hrvatska • Tel 01/4500 830 • E-mail hlk@hlk.hr • www.hlk.hr

KLASA: 030-02/22-11/177

URBROJ: 385-02/01-22-01

Zagrebu, 30. ožujka 2022.

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
n/p Ministra
izv. prof. dr.sc. Vili Beroš, dr. med.
Ksaver 200 a
10 000 Zagreb

PREDMET: II. faza provedbe Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za
prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja
- *pojašnjenje upute, traži se*

Poštovani,

Uputom Ministarstva zdravstva od 8. ožujka 2022. KLASA: 030-01/22-01/02, URBROJ: 534-07-1-1/10-22-1 zdravstvene su ustanove obavještene o početku provedbe II. faze isplate sredstava sukladno Odluci o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ br. 101/21, 147/21 – dalje u tekstu: Odluka).

Kako je u Uputi navedeno, cilj II. faze provedbe Odluke jest isplata sredstava zdravstvenim ustanovama za:

- a) refundaciju sredstava po isplaćenim pravomoćnim sudskim presudama
- b) isplata sredstava sukladno zaključenim sporazumima s radnicima koji nisu pokrenuli radni spor za isplatu razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad sukladno Odluci.

Prema informacijama s kojima raspolažemo, zdravstvene ustanove dobile su naputak Ministarstva u kojem se navodi kako u ovoj II. fazi ustanove trebaju ponuditi sklapanje sporazuma isključivo osobama koje su u tom trenutku njihovi zaposlenici i koje do sada nisu pokrenule tužbe radi isplate.

Uslijed ovakve Upute i naputka pojavila su se određena pitanja na koja Vas molimo žurni odgovor i pojašnjenje.

Naime, pojedini naši članovi više nisu zaposlenici ustanova u kojima su odrađivali prekovremene sate za koje bi imali pravo na isplatu razlike plaće te su u kontaktu s ustanovama dobili odgovor kako oni, kao bivši zaposlenici, nisu obuhvaćeni II. fazom provedbe Odluke Vlade.

S time u svezi molimo Vas da nas izvijestite o načinu i vremenu kada će nastupiti faza kojom će biti obuhvaćeni bivši zaposlenici pojedinih ustanova, umirovljenici, preminuli članovi, vanjski specijalizanti i svi ostali koji eventualno nisu obuhvaćeni u II. fazi isplate.

Držimo kako se svim radnicima (sadašnjim kao i bivšim) mora pristupiti na jednak način te omogućiti da svi, koji su stekli pravo na isplatu uvećanja plaće s osnova prekovremenog rada, dobiju mogućnost ostvarenja tog prava.

Nadalje, sukladno Uputi Ministarstva zdravstva od 19. listopada 2021. KLASA: 011-02/21-01/466, URBROJ: 534-07-1-1/10-21-15 slobodni smo zaključiti kako će isplata razlike uvećanja plaće obuhvaćati i sve, u međuvremenu, zastarjele tražbine.

Ukoliko je tome tako, ljubazno bismo zamolili za potvrdu ovog shvaćanja, a slijedom toga i jasnu uputu obračunavaju li se prilikom sklapanja sporazuma s radnicima (sadašnjim ili bivšim) i potraživanja koja su zastarjela.

Zaključno, molimo za jasnu uputu i o načinu postupanja s radnicima koji su u ranijem razdoblju povukli podnesene tužbe protiv poslodavac te stoga sada u trenutku provedbe II. faze isplate nisu u sporu s poslodavcem?

Ljubazno Vas molimo za čim žurnije pojašnjenje gore navedenih nejasnoća, a za sva eventualna daljnja pitanja i pojašnjenja, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,



PREDSJEDNIK

Krešimir Luetić
dr. sc. Krešimir Luetić, dr. med.